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第一部份：基本電學 
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12. (A) N 個節點，可列出 )1N( − 個方程式 
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22. 佛來銘左手定則之左手之中指代表電流方向 
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25. 穩定 L：短路，C：開路 
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第二部份：電子學 
26. 半導體作成的電阻其工作環境溫度上升時，其導電率

增加 
27. 空乏區內無電子與電洞存在，而障壁電位主要為施體

與受體離子的作用 
28. (D) 外接逆向偏壓時，所產生之漏電流，主因為少數

載子的流動 
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32. 全波整流濾波： 
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33. 當 V0V2Vi <+ ，即 V2Vi −<  
則 V2VVOND io +=⇒：  
反之， V2Vi −> ， OFFD： ， V0Vo =  

34. 分壓偏壓電路近似分析過程未用到β值，基極電壓 BV
僅由 CCV 與分壓電阻決定 

35. 共集極電路電壓增益略小於 1 
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38. 欲使 LED ON⇒ BJT 飽和區 

∴
BC

BC R
7.0550

R
2.08.112II −

×≤
−−

⇒β≤  

)20
25.0
5

R
R(5.21

R
R

C

B

C

B ==≤⇒  

39. )Rr)(1(RR)1(rRZ EeBEBi +β++=×β+++= π  

40. 
25.1

)10//5(150
r

R//R
V
VA LC

i

o
V ×−=×β−==

π
 

400
25.1

500
25.1

)
3

10(
150 −=−=×−=  

41. Ω×++=×β++= π k1001)991(1R)1(rZ Ei ≒  

iB

B

i

b

b

o

i

o
i ZR

R)1(
I
i

i
I

I
IA

+
×β+=×==  

60
100150

150)991( =
+

×+=  

42. V2
1090

1020VB =
+

×= ， Ω== k910//90RB  

mA013.0
1)901(9

7.02IB =
×++

−
= ， Ω==π k2

I
mV26r
B

 

100
2

4//590
r

R//R
V
VA LC

i

o
V −=×−=×β−==

π
 

43. mW10P
m1

Plog10dBm10 o
o =⇒×=  

V5V10
5.2

VP o

2
0

o =⇒==⇒  

10
V
V)

V
Vlog(2020A

i

x

i

x
1V =⇒×==  



101-2 電機與電子群 專業科目（一） 

共 3 頁 第 3 頁 

mV5
10
mV50

10
VV x

i ===⇒  

∴ )
m5
5log(20

V
Vlog20A

i

o
VT ×=×=  

dB60320 =×=  
44. RC 耦合串級放大器中，耦合電容主要功用為阻隔輸

入訊號之直流成分 
45. 共射極電晶體放大器之低頻響應部分主要受到射極

旁路電容影響 
46. (D) BJT 之操作速度較 FET 為快 

47. (C) ⇒
=<=−=
=<=−=

V5.3VV5.15.35V
V5.3VV5.05.45V

)OFF(GSGD

)OFF(GSGS
歐姆區 

48. )I4(1I
600300

30012V DDGS −=×−
+

×=  

2D2D
D )

2
I3(4)

2
)I4(1(4I −×=

−
−

−×=  

2
DD

2
DD II1236)I

4
1I39(4 +−=+−×=  

2
3641313I036I13I

2

DD
2
D

×−±
=⇒=+−⇒  

mA4= 或 9 mA(不合) 
∴ V2)15.1(412)RR(I12V sDDDS =+×−=+×−=  

49. )R37()R1(310VV ssDSGS ×−=+×−==  
2

s
2

tGSD )2)R37((75.03)VV(kI −−×=⇒−×=  

Ω=⇒−=⇒ k1R)R35(4 s
2

s  
50. N 通道增強型 FET 不適用自給偏壓法電路，因無法產

生汲極電流 DI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


